

## Informácia o zrealizovanom projekte IROP v území MAS

Operačný program	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os	5 – Miestny rozvoj vedený komunitou
Názov MAS	Miestna akčná skupina Miloj Spiš, o.z.
Kód projektu MAS <sup>1</sup>	R038
Špecifický cieľ	5.1.1 Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií
Kód výzvy na predkladanie ŽoPr	IROP-CLLD-R038-511-001
Kód a názov aktivity	A1 – Podpora podnikania a inovácií

Názov Užívateľa	Mgr. Anna Šimonovičová		
Názov projektu	Rozšírenie a zatraktívnenie ponuky ubytovania pre náročnejšiu klientelu v apartmánovom dome Čákyho kúria		
Kód projektu užívateľa	IROP-CLLD-R038-511-001-005		
Miesto realizácie projektu <sup>2</sup>	Košický kraj, okres Spišská Nová Ves, obec Smižany, KN 395/2, LV - 3715		
Doba realizácie projektu	04/2023 – 11/2023		
Výška schváleného NFP	51 304,30 €	Skutočná výška NFP	50 155,91 €
Výška schválených COV	93 280,55 €	Skutočná výška COV	91 192,56 €
Predpokladaná celkové výdavky projektu <sup>3</sup>	93 280,55 €	Skutočné celkové výdavky projektu	91 192,56 €
Stručný opis projektu a opis dosiahnutých cieľov a prínosov pre územie MAS	<p><b>Cieľom projektu</b> bolo vytváranie podmienok pre zvyšovanie zamestnanosti a stabilizácie malých a stredných podnikov prostredníctvom rozšírenia a skvalitnenia infraštruktúry cestovného ruchu v lokalite s národným a nadnárodným významom, akým je národný park Slovenský raj. Projekt bol realizovaný prostredníctvom jednej hlavnej aktivity A1: Podpora inovácií a podnikania. V rámci tejto aktivity sa projekt zameriaval na stavebné práce, ktorých <b>výsledkom</b> je apartmán na krátkodobé ubytovanie, miestnosť recepcie, 2 spoločenské miestnosti a kuchynka pre ubytovaných v objekte. Objekt domu je zapísaný do ústredného zoznamu pamiatkového fondu SR pod číslom 3888/l. Inovatívnosť projektu spočívala v skutočnosti, že prostredníctvom realizácie projektu v tejto budove národnej kultúrnej pamiatky s historickým potenciálom budú mať hostia k dispozícii nielen reprezentačné ubytovacie a spoločenské kapacity, ale aj vyhradené a príslušnou technológiou vybavené priestory na obchodné rokovania a stretnutia v nadštandardnej kvalite.</p> <p><b>Merateľne ukazovatele:</b> A 101 — Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové — 1 A 103 — Počet podnikov, ktorým sa poskytuje podpora - 1 A 104— Počet vytvorených pracovných miest — 1 FTE</p>		

<sup>1</sup> Uviesť posledné 4-čísle ITMS kódu projektu k implementácii stratégie CLLD

<sup>2</sup> Uviesť kraj/okres/obec/ulica/č. domu., prípadne č. parcely

<sup>3</sup> Vrátane neoprávnených výdavkov



**Problémy, ktoré sa vyskytli u užívateľa alebo s ktorými sa MAS stretla v rámci projektu** (napr. pri kontrole protokolov o výbere ŽoPr, pri odbornom hodnotení, pri realizácii projektu - kontrole verejného obstarávania, pri dodaní predmetu zákazky užívateľovi, pri kontrole žiadostí o platbu, pri dodržaní časového harmonogramu, merateľných ukazovateľov atď.)



Neboli identifikované žiadne problémy s realizáciou projektu.

**PRÍLOHA č. 1**

**Fotodokumentácia miesta/objektu pred realizáciou projektu + Fotodokumentácia počas realizácie projektu**

**PRÍLOHA č. 2**

**Fotodokumentácia miesta/objektu po realizácii projektu**

